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2/6 今回の活動は１年生が中心！

初めての作業をがんばりました。

この日は、冬の空っ風も強くなく、

校庭も乾いていて、徐々に作業にも

慣れて、順調に進めることができま

１・２年生は、社会体験チャ した。
レンジ、上級学校調べ、福祉体

験など、さまざまな学習をして

きました。 生徒会奉仕委員会では、エコキャ

三学期は、自分の将来を考え ップも集めました。
て、「夢こころざし作文」を書き

ました。 ＰＴＡ役員の皆さん、資源を提供

クラス内で全員が発表し、学 してくださった地域の皆さんのご協

年集会でも代表が発表しました。 力で、多くの段ボールや新聞紙など
２年生は、進路説明会で保護者の方にも聞いていただきました。 を回収できました。

２/2、４
関口良子先生（もと桜ヶ丘

小学校長）をゲストティーチ

ャーとして、２年生、道徳の

授業を実施しました。

この事業は、「忠恕の心」や

命を大切にする心、夢に向か

って挑戦する心など、生徒が

豊かな心をはぐくむためのも

のです。

栄一のこころざしの高さや苦労、会社を興しての活

躍、福祉活動などをとおして、自分の生き方を考える

きっかけとしました。

３年生 高校入試への出願

２／１９ 県公立高校への願書提出

に向かいました。

入試は、３／２、３ です。

志望校への切符を手にするため

最後の追い込みを迎えました。

１・２年生

卒業式・３年生を送る会に向けて

2/１0など ３年生を送る会を成功

させるため、１・２年生で集会を

開きました。

本番に向けて、３年生へ送る歌
の練習を開始しました。

３月の予定 完全下校時刻１７：４５

1 火 全校集会 3年公立受験直前指導 (正智深谷卒業式)

2 水 公立高校入学者選抜学力検査 ３年給食なし

3 木 公立高校入学者選抜実技検査・面接

4 金 生徒会専門委員会 ＰＴＡ理事会 学校運営協議会

(成徳深谷卒業式)

5 土 第６回ＰＴＡ理事会 登校指導

6 日

7 月 登校指導 三送会練習

8 火 ３年生を送る会

9 水 卒業式全体練習

10 木 公立高校入学許可候補者発表 ３年給食なし

11 金 県公立高校欠員補充公示 (深谷商業卒業式)

12 土 (深谷・深谷第一高校卒業式)

13 日

14 月 卒業式予行

15 火 ３年修了式 ３年給食なし

16 水 第３３回卒業式 給食なし

17 木 短縮 ３年臨時休業日

18 金 短縮 生徒評議会

19 土

20 日 春分の日

21 月 振替休業日

22 火

23 水 短縮 給食最終日 大清掃

24 木 短縮 給食なし (市内小学校卒業式)

25 金 １・２年修了式 短縮 給食なし

26 土 春季休業日

27 日 春季休業日

28 月 春季休業日

29 火 春季休業日

30 水 春季休業日

31 木 春季休業日

4/7 木 春季休業日 新３年生準備登校 入学式等準備

8 金 始業式 第３４回入学式 給食なし

３／１１ 東日本大震災の日
緊急連絡ページ アクセス日

第３回資源回収 １年生がんばる

立志立志の集いの集い 将来への夢・こころざしを

渋沢翁の忠恕忠恕の心の心に学ぶ
「まごころ先生」を招い「まごころ先生」を招いてて

南風
み な み か ぜ

ありがとうがあふれる学校

自分の夢夢へ 3年生入試に臨む



12月末にご家庭に依頼した保護者評価や生徒評価の集計が

できましたので、お知らせいたします。

結果を、学校運営協議会等で検討して、今後の改善点に生

かして参ります。

４ とてもそう思う ３ そう思う ２ どちらかといえばそう思わない １ そう思わない

評 価 項 目 4 昨年 3 2 1

１ 学校は、授業や部活動などを通して、確かな学力やたくましい体力を向上させてくれる。 60.0 5 2 . 9 37.3 2.5 0.2

２ 学校は、授業や行事・部活動などを通して、基本的生活習慣が身につく指導が行われている。 62.1 5 9 . 0 34.6 2.9 0.4

３ 学校の学校行事や生徒会行事は、楽しく充実している。 55.2 4 7 . 4 39.4 4.2 1.2

４ 南中の先生方の話は、生徒によく伝わるような話し方をしている。 45.9 4 0 . 8 49.9 3.9 0.4

５ 南中の先生方は、生徒への連絡を怠ることなくきめ細かく行っている。 46.1 3 9 . 7 49.9 3.7 0.4

６ 南中の先生方は生徒を理解し、真剣に対応している。 51.8 3 9 . 8 42.6 5.0 0.6

７ 南中の先生方は、悩みや相談にのってくれる。 52.6 4 3 . 6 42.2 4.6 0.6

８ 南中の先生方は、善悪をきちんと指導をしてくれている。 70.7 6 1 . 9 26.4 1.7 1.2

９ 南中の先生方は、教材や教え方等いろいろ工夫をしている。 56.8 4 8 . 6 38.2 4.4 0.6

1 0 南中の先生方は、学習の成果を適切に評価している。 58.6 5 2 . 6 37.6 3.5 0.4

1 1 保護者に学校からの通知や便りは必ず渡している。 50.5 4 3 . 8 33.3 13.5 2.7

1 2 家庭では、日頃からしつけや礼儀・作法について教えてくれる。 57.2 5 1 . 0 37.2 4.6 1.0

1 3 家庭で、学校の出来事や体験したことをよく話している。 47.4 4 5 . 9 32.4 15.8 4.4

1 4 家庭では、家庭学習（予習、復習、課題等）をしている。 35.3 2 8 . 1 43.0 17.0 4.8

1 5 先生や来客者に対し、気持ちのよいあいさつをするよう心がけている。 55.3 4 7 . 8 38.3 5.2 1.2

1 6 部活動、係や委員会活動に積極的に参加し、活動している。 64.5 5 3 . 1 30.1 4.8 0.6

1 7 進路学習や体験学習などを通して、「自己の生き方」について考えることがある。 40.1 3 3 . 2 44.9 12.5 2.5

数値は％

授業について
各教科の勉強を積極的に取り組んでいますか。

４ 積極的に取り組んでいる ３ だいたい積極的に取り組んでいる ２ どちらかといえば取り組んでいない １ 取り組んでいない

国語 社会 数学 理科 音楽 美術 体育 技術 家庭 英語

１ 年 3 . 6 3 . 1 3 . 6 3 . 7 3 . 3 3 . 3 3 . 5 3 . 3 3 . 4 3 . 7

２ 年 3 . 3 3 . 5 3 . 5 3 . 3 3 . 1 3 . 1 3 . 4 3 . 3 3 . 1 3 . 4

３ 年 3 . 6 3 . 6 3 . 5 3 . 6 3 . 4 3 . 4 3 . 5 3 . 4 3 . 4 3 . 6

授業はわかりますか。

４ よくわかる ３ だいたいわかる ２ どちらかというとわからない １ わからない

国語 社会 数学 理科 音楽 美術 体育 技術 家庭 英語

１ 年 3 . 6 2 . 7 3 . 4 3 . 7 3 . 5 3 . 5 3 . 6 3 . 3 3 . 5 3 . 4

２ 年 3 . 3 3 . 5 3 . 3 3 . 1 3 . 3 3 . 4 3 . 6 3 . 4 3 . 4 3 . 0

３ 年 3 . 4 3 . 2 3 . 1 3 . 3 3 . 3 3 . 3 3 . 5 3 . 2 3 . 3 3 . 3

４ とてもそう思う ３ そう思う ２ どちらかといえばそう思わない １ そう思わない

４ 昨年 ３ ２ １

1 学校は、授業や部活動などを通して、確かな学力やたくましい体力を向上させてくれる。 36.7% 30. 4 % 58.0% 4.9% 0.4%

2 学校は、授業や行事・部活動などを通して、礼儀作法や思いやりなどの豊かな心を身に付け 33.0% 27.2 % 60.3% 5.9% 0.8%

学 させてくれる。

3 学校は、体育祭、音楽会、宿泊行事などの学校行事で、お子さんが活躍する場を設けてい 46.4% 42.2 % 51.0% 2.4% 0.2%

校 る。

4 学校は、「たより」などで教育方針や学校の様子をわかりやすく伝えている。 39.2% 37.4 % 56.4% 4.4% 0.0%

5 学校は、家庭への連絡を積極的にきめ細かく行っている。 27.1% 24. 9% 59.2% 12.7% 1.0%

6 学校は、将来の進路や生き方について考えさせる機会を与え、適切に指導している。 24.8% 17. 5 % 61.8% 12.8% 0.6%

7 先生方・職員に、お子さんの学習や進路、心身の健康・いじめの問題等について、気軽に相談で 28.5% 26.0 % 58.1% 11.9% 1.4%

先 きる。

生 8 先生方・職員は、お子さんをよく理解し、適切な指導をしている。 32.5% 28 . 9 % 59.4% 6.7% 1.4%

・ 9 先生方は、「目をかけ・手をかけ・声をかけ」を心がけ、生徒が間違った行動を取った場 31.6% 33 . 7 % 61.5% 6.1% 0.8%

職 合、不正は許さないという厳しい態度で適切な指導をしている。

員 10 先生方は、熱心に勉強を教えてくれている。 34.1% 3 1 . 8 % 59.3% 5.5% 1.0%

11 先生方は、お子さんの能力や努力を適切に評価している。 33.3% 3 2 . 6 % 58.5% 7.1% 1.0%

12 保護者会や授業参観、学校行事などにはできるだけ参加するようにしている。 40.6% 3 9 . 3 % 46.3% 12.1% 1.0%

家 13 社会性が身に付くように、日頃から礼儀・作法について注意している。 30.5% 3 1 . 0 % 66.1% 3.4% 0.0%

14 家庭で、「早寝、早起き、朝ご飯」を心がけている。 38.8% 3 8 . 9 % 50.5% 10.3% 0.4%

庭 15 家庭で、お子さんは学校の出来事や体験したことを家庭でよく話してくれる。 35.8% 3 4 . 1 % 43.8% 18.8% 1.6%

16 家庭で、お子さんの将来の目標や生き方について、話し合っている。 22.2% 2 4 . 9 % 57.6% 19.0% 1.2%

子 17 お子さんは、時間を上手に使い、学習を大切にしている。 11.1% 1 3 . 5 % 46.0% 37.2% 5.7%

18 お子さんは、学校へ行くのが楽しいと言っている。 40.8% 3 7 . 2 % 48.9% 9.1% 1.2%

ど 19 お子さんは、家族や地域の人達によくあいさつし適切な言葉づかいができる。 24.4% 1 9 . 8 % 62.4% 11.5% 1.6%

20 お子さんは、学校の部活動や係、委員会活動に積極的に参加し、活動している。 40.4% 3 7 . 4 % 50.5% 8.1% 1.0%

も 21 お子さんは、交通事故や不審者などについて、日頃から気を付けて行動している。 36.0% 3 2 . 0 % 56.6% 7.1% 0.4%

22 お子さんは、病気や怪我から身を守る知識をもち、健康についての意識が高い。 18.6% 1 7 . 9 % 61.5% 18.2% 1.6%

生徒評価

学校評価のまとめ報告

保護者評価


